

令和5年度 第2回 防災・災害対策委員会 議事録

場 所： 建築士会 会議室 (Web 会議併開)

日 時： 令和5年6月13日 (火) 午後6時～7時30分

出席者： 担当常任理事 村島

委員会： 河原・深谷・(小檜山)・[高橋]・折笠・[有泉]・加藤・[中山]・(飯澤)・東・渡邊・[ガザパ]・[内田]

議事録作成者 高橋 []内はオンライン、()内は欠席

■18:00～19:30

通 常 委 員 会

□ 委員長挨拶

- ・新メンバー紹介、挨拶を行った。(各委員)

□ 議題

○ 前回議事録 (令和5年4月18日 会議室・Web 併用) .

1. 年間スケジュール・本会支部間連絡網・担当について

◎令和5年度 年間スケジュール 【資料1】

(折笠委員長)

- ・本日配った案で進めていく。
- ・6/17, 18 関プロ大会 (新潟) 折笠さん、河原さんが参加。
- ・7/29, 30 全建女 (金沢) 折笠さんが参加。
- ・青年委員会より 9/2, 3 イベントの防災関連ブースへの参加協力の依頼有り。出展料や役割等の課題について、今後折笠さん、村島さん、河原さんで調整し、改めて委員会の場で報告する。委員からは、防災国体のプレ的なことがやれば等の意見が出された。

(河原さん)

- ・「浸水被害住宅のマニュアル」について、士会連合会としては、HP にて PDF 版を無料配布し、冊子は有料配布 (価格未定) する予定。委員には PDF 版を送付する。フライヤーは深谷さん作成。委員からは、冊子を 100 部とか士会で購入したらどうか意見が出された。

◎令和5年度 本会支部間連絡網 【資料2】

(折笠委員長)

- ・有事の際に有効に活用されるべきもの。部分修正して、8月の理事会に諮る予定。
- ・地震時の安否確認システム (30万円/年) を紹介。

2. 6月2日 (金) 講習スキルアップ制度委員会「第3回研修等のあり方会議」報告 【資料3】

- ・6/2 改め 6/16 に開催。防災に関する講習等を行えないか打診されているため、カテゴリー等について確認してくる。(折笠委員長)

3. 士業連絡協議会・災害時住宅相談体制検討会への出席人員について 【資料4】

- ・パンフレットについて、7/13 までに修正すること。士会の「平常時の支援」欄の内容について、村島さんが確認する。(折笠委員長)

4. 【令和5年9月17日 (土) ～ 18日 (日) に開催される防災国体の出展について 【資料5】

(河原さん)

- ・「かながわ人と智をつなぐ防災・減災ネットワーク」(荏本先生)を中心とした複数団体の一団体として、教育学部講義棟6号館(101講義室)での出展が決定。
- ・士業連絡協議会としても、屋外テントでの出展が決定。
- ・今後、各団体との連携・調整を行うにあたり、防災国体担当2名程度任命を願いたい。⇒深谷さん、加藤さんに決定した。
- ・木造耐震模型を借用依頼する。(村島常任理事)

5. 委員交通費等について

- ・交通費等、一日に掛かる費用を教えて欲しい。(有泉副委員長)

6. その他、研修会・講習会・講演会の参加について

- ・資料により講習会等を案内及びモリイチ防災展示会2023(日時:7/7 13~19時 場所:東京スクエアガーデン5F)を案内。(折笠委員長)
- ・「防災つながるブック」を案内及び全国大会(静岡)は申込期限が7/14まで。(村島常任理事)
- ・長野士会曰く、長野市は毎年地域防災計画の見直しを行っている。協定を結んだら終わりではないと思う。(河原さん)
- ・ホームページの「会員紹介あいさつ」について、挨拶文等を提出すること。(河原さん)

□ 次回委員会 令5年8月8日(火) 場所:建築士会会議室及びWEB会議 18時より